3 Jenis Alat Ukur Panjang
Badan Bayi yang Wajib diketahui

Saat ini, Posyandu memiliki peran yang krusial dalam turut serta dalam upaya pemantauan tumbuh kembang anak. Salah satu program yang dilakukan oleh Posyandu itu sendiri adalah pengukuran panjang badan bayi. Dalam praktiknya, kita masih menemukan beberapa posyandu yang melakukan pengukuran panjang bayi dengan alat yang kurang tepat untuk digunakan. 
Untuk itu, pada artikel kali ini, kami akan memberikan informasi mengenai beberapa jenis Alat Ukur Panjang Bayi yang pas tepat digunakan, sesuai dengan kebutuhan kita semuanya. Selain itu, kami harap dengan artikel ini, pembaca bisa mendapatkan alat ukur panjang badan bayi yang tepat dan sesuai untuk digunakan.  Nah, ada apa saja sih alatnya? Langsung kita simak bersama yuk alatnya di bawah ini :

1. Pengukur Panjang Bayi Infant Ruler 

Infant ruler sendiri merupakan alat ukur panjang bayi yang terbuat dari bahan flexi, yang mempunyai karakter yang hampir sama dengan bahan MMT. Produk ini dilengkapi dengan pembatas kepala dan pembatas kaki yang diharapkan dapat membantu pengukuran. Namun tentu saja, harga dan bahannya yang murah, membuat produk ini tidak bisa menjadi patokan utama alat ukur. Namun, produk ini bisa menjadi salah satu pilihan untuk mengukur panjang badan anak. 

Saat ini, infant ruler masih menjadi alat ukur PALING diminati dan telah digunakan oleh ratusan posyandu di Indonesia. Meskipun, sampai saat ini, alat ini belum bisa dijadikan patokan pengukuran ya. 

2. Pengukur Panjang Bayi Infantometer Portable 
Alat ukur selanjutnya ialah Infantometer Portable, alat ini biasanya berbentuk pipa yang pada sisinya bisa dilipat dan digunakan untuk pembatas kaki dan kepala. Infantometer portable memiliki keunggulan yang ringkas dan simple untuk digunakan. 
